

RAVENOL Cockpit-Spray

RAVENOL Cockpit-Spray wird eingesetzt zur Reinigung und Pflege der Kunststoff-, Kunstleder- und Naturlederausstattung im Innenraum der Kraftfahrzeuge, von Möbeln mit Kunststoff (Lack-)beschichtung, Kunststoffgehäusen (Fernsehgehäuse, Computergehäuse, Bildschirme, Display u.a.m.).

RAVENOL Cockpit-Spray wirkt an sich schmutzlösend und feinstaubbindend. Kurzes Nachpolieren ist erforderlich, um die Ablagerungen mechanisch von der Oberfläche zu entfernen und das Produkt zu verteilen.

RAVENOL Cockpit-Spray erzeugt auf Oberflächen einen seidenmatten Glanz und schützt behandelte Flächen vor oxidativer Alterung durch intensives Sonnenlicht (so z.B. vor dem Rissigwerden, Verspröden und Ausbleichen). Die behandelte Oberfläche bleibt länger staubfrei, das Parfümöl gibt dem Innenraum eine sympathische Note.

Anwendungshinweis

RAVENOL Cockpit-Spray vor Gebrauch schütteln. Auf die zu behandelnden Teile und Oberflächen aufsprühen und mit einem nichtfasemdem Tuch abwischen, um Schmutz zu entfemen und eine gleichmäßige Verteilung zu erzielen. Nicht auf Scheiben, Lenkrad, Pedalen und Sitzpolster anwenden.

Eigenschaften

RAVENOL Cockpit-Spray bietet:

- Reinigt und pflegt
- Universell einsetzbar für alle Kunststoff-, Kunstleder- und Naturlederoberflächen
- Erzeugt einen seidenmatten Glanz
- Schützt behandelte Flächen vor Alterung durch intensives Sonnenlicht
- Oberflächen werden geschützt vor Rissigwerden, Verspröden und Ausbleichen

Alle Angaben entsprechen nach bestem Wissen dem derzeitigen Stand der Erkenntisse und unserer Entwicklung. Änderungen bleiben vorbehalten. Alle Bezugnahme auf DIN-Normen dienen nur der Warenbeschreibung und stellen keine Garantie dar. Bei vorliegenden Problemfällen technische Beratung anfordern.

09.02.2016

Ravensberger Schmierstoffvertrieb GmbH Postfach 1163 33819 Werther Tel.: 05203/9719-0

Fax.: 052039719-40 / 41